
 

 

Να γράψετε ςτο τετράδιό ςασ τουσ αρικμοφσ 1,2,3,4,5 τθσ  Στήλης Α και δίπλα το 

γράμμα α, β, γ, δ, ε, ςτ τθσ Στήλης Β που αντιςτοιχεί, ώςτε να δθμιουργθκεί ζνα 

ηεφγοσ υπερκλάςθσ - υποκλάςθσ με κάκε αντιςτοίχιςθ. Στθν Στήλη Β υπάρχει ένα 

ςτοιχείο που δεν αντιςτοιχεί ςε αρικμό τθσ Στήλης Α 

 

Στήλη Α Στήλη Β  

1.    Οικιακή ζσζκεσή  α. 0 θεηικό 

2.    Ομάδα αίμαηος β. Router  

3.    Γραθική ύλη γ. Μολύβι 

4.    Ηλεκηρονική ζσζκεσή δ. Σζάι  

5.     Ρόθημα ε. ΢ακίδιο πλάηης 

 ζη. Πλσνηήριο 

 

1 :   στ      2  :  α        3 : γ         4  :   β      5  : δ 

 

 

 

Το ακόλουκο τμιμα διαγράμματοσ ροισ να μετατραπεί ςε αντίςτοιχο ιςοδφναμο 

τμιμα προγράμματοσ ςτθν γλώςςα προγραμματιςμοφ ΓΛΩΣΣΑ. 

 

ΑΔΠΠ  :  ΔΠΑΝΑΛΗΦΔΙ΢  -  ΓΙΑΓΧΝΙ΢ΜΑΣΑ 

ΓΙΑΓΧΝΙ΢ΜΑ   Γ 

1  Α <- 22 

2  ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

3  Β <- Α*3 

4  ΓΡΑΦΔ Β 

5  Α <- Α-4 

6  ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ Α <  -2 


